Vraag Antwoord Scores

Bevolking en ruimte

32 D

33 maximumscore 1

1 = juist
2 = onjuist
Opmerking

Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.

34 maximumscore 1
De groep van twintig tot vijfentwintig jaar is in verhouding groot omdat dit
de kinderen zijn van de grote groep tussen de veertig en vijfenveertig jaar.

35 maximumscore 2

Voorbeelden van juiste oorzaken zijn:

— Grote gezinnen zijn niet meer nodig vanwege de stijging van de
welvaart. / Kinderen zijn niet meer nodig als oudedagsvoorziening (na
invoering AOW).

— Vrouwen emancipeerden. / Meer vrouwen gingen buitenshuis werken.

— De invloed van de kerk nam af.

— Er zijn voorbehoedsmiddelen beschikbaar. / de introductie van de pil

— De opvoeding van kinderen is duur.

— Er kwamen meer eenpersoonshuishoudens.

per juist antwoord 1

36 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste argumenten zijn:
— De congestie in het centrum van de stad neemt af.
— Eris minder uitstoot van uitlaatgassen in het centrum van de stad.
— Er zijn minder parkeerplaatsen nodig in het centrum van de stad.
— Eris minder geluidsoverlast in het centrum van de stad.

per juist antwoord 1

37 maximumscore 1
uit Marokko

38 maximumscore 1
Polen is een buurland van Duitsland / Duitsland is voor Polen dichterbij
dan Nederland (waardoor het gemakkelijker is om af en toe naar Polen
terug te gaan).
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39 maximumscore 1
Voorbeelden van een juist kenmerk zijn:
— De immigranten zijn relatief jong / zorgen ervoor dat de gemiddelde
leeftijd daalt.
— De leeftijdsopbouw van immigranten leidt tot relatief veel kinderen.
— De immigranten zijn vaak in de productieve leeftijd.

40 maximumscore 1

1 = onjuist
2 = onjuist
Opmerking

Het scorepunt alleen toekennen als beide antwoorden juist zijn.

41 maximumscore 1

1 = onjuist
2 = juist
Opmerking

Het scorepunt alleen toekennen als beide antwoorden juist zijn.

42 maximumscore 2
1=1980
2 = ligging aan zee
3 = urbanisatie
4 = economische

indien vier antwoorden juist 2
indien drie of twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0

43 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat de verwarming van huizen zorgt voor
extra luchtvervuiling in de winter.

4 F
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45 maximumscore 1

Voorbeelden van een juiste aanwijzing zijn:

— De bevolking groeit vrij snel ondanks dat men gemiddeld maar 0,75
kinderen krijgt.

— De groep van 65 jaar en ouder vormt maar een klein deel van de totale
bevolking (ongeveer 8%).

— De groep 0-15-jarigen vormt maar een klein deel van de totale
bevolking (ongeveer 13%).

— De groep in de leeftijd van 15 tot en met 64 vormt een onevenredig
groot deel van de bevolking.

46 maximumscore 2

Voorbeelden van juiste redenen zijn:

— De grondprijzen in het centrum zijn hoog / de overheid heeft hier liever
hoogbouw.

— Het voorzieningenniveau van de huizen in deze oude wijken voldoet
niet meer aan de eisen van deze tijd.

— Deze oude wijken zijn brandgevaarlijk.

— Deze oude wijken zijn slecht bereikbaar / de infrastructuur is
onvoldoende.

per juist antwoord 1
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aanvulling op het correctievoorschrift 2018-2

aardrijkskunde vmbo-GL en TL

Centraal examen vmbo-GL en TL
Tijdvak 2

Correctievoorschrift

Aan de secretarissen van het eindexamen van de scholen voor vmbo-GL en TL,

Bij het centraal examen aardrijkskunde vmbo-GL en TL:

Op pagina 9, bij vraag 37 ook goed rekenen:

uit Duitsland

Toelichting:

Op 1 januari 2014 was het aantal inwoners met een Duitse migratieachtergrond
(368.512) vrijwel gelijk aan het aantal inwoners met een Marokkaanse

migratieachtergrond (374.996).

Ik verzoek u dit bericht door te geven aan de correctoren aardrijkskunde
vmbo-GL en TL.

Namens het College voor Toetsen en Examens,

drs. P.J.J. Hendrikse,
voorzitter

GT-0131-a-18-2-c-A



